
Комплексное игровое занятие совместно с родителями для детей второй младшей группы 

 

«Здравствуй, весна» 

 
Технологии: игровая, коммуникативная. 

 

Интеграция образовательных областей: «Познавательное развитие», «Развитие речи», 

«Социально-коммуникативное развитие», «Художественно эстетическое развитие». 

 

Виды детской деятельности: игровая, коммуникативная, музыкальная, познавательная, 

восприятие художественной литературы. 

 

Цели деятельности педагога: познакомить детей с признаками весны, учить слушать 

сказку, развивать внимание, память, песенные и игровые навыки, вызвать положительные 

эмоции при совместном общении. 

 

Планируемые результаты- целевые ориентиры дошкольного образования: выразительно и 

четко произносит слова стихотворения и песни, выражает положительные эмоции 

(интерес, радость, восхищение) при просмотре кукольного спектакля «Колобок», 

двигается хороводом в играх, активно и доброжелательно взаимодействует со взрослыми 

и сверстниками. 

 

Материал и оборудование: костюм «Весна» для взрослого, атрибуты для кукольного 

спектакля «Колобок» (ширма, декорации, куклы би-ба-бо), повязки на глаза, подарки для 

детей, поделки детей для мам, оформление зала к празднику. 

 

Содержание организованной деятельности детей. 

 

1. Организационный момент. 

 

Дети с родителями проходят в музыкальный зал и рассаживаются на подготовленные 

места.  

Под музыку в зал входит «Весна». 

 

Весна: Я-Весна, я вновь пришла, 

              Вьюги и метели прочь я прогнала. 

              Принесла вам солнца, света и тепла, 

              Очень этой встречи с вами я ждала! 

              Здравствуйте дети! Здравствуйте гости!  

Я, знаю, что вы ждали встречи со мной и выучили стихи о весне. Мы все будем рады их 

послушать. 

Весна, весна идёт, весна, 

Тепло и свет несет она. 

Тепло весеннее пришло. 

Всё ожило и расцвело. 

Вот солнце жаркое взошло, 

          И лучиком ребят коснулось, 

          И ласково всем улыбнулось. 

 

             Пришла весна, весна красна! 

             Мне очень нравится она. 

             Весна красивая не зря  



             Она как мамочка моя! 

 

Весна: Я вижу, что я всем мила. 

             Вы, дорогие мне друзья! 

             Дружно за руки беритесь, 

             В круг скорее становитесь, 

             Пусть каждый весело споёт, 

             И закружится хоровод! 

 

Хоровод: «По тропинке шла весна» (Слова и музыка М. Картушина) 

(Дети и родители садятся на места). 

(Родители участвующие в спектакле проходят за ширму). 

 

Весна: Я слышу чью-то песенку. Кто же это идёт? 

 

2. Театрализация сказки «Колобок». 

 

(Появляется Колобок) 

Колобок: Я- весёлый Колобок, Колобок- румяный бок. 

                   К детям в детский сад бегу, угощение несу. 

Весна:       Вот навстречу Зайка скачет, 

                   Словно быстрый серый мячик. 

Зайчик:     Ах, какой ты Колобок, у тебя румяный бок. 

                    Пахнешь сдобой очень вкусно, лучше, чем листок капустный. 

                    Колобок, Колобок, я тебя съем. 

Колобок: Не ешь меня, Зайка! Я тебе песенку спою! 

                   Я- весёлый Колобок, Колобок- румяный бок. 

                   К детям в детский сад бегу, угощение несу. 

                   И тебя, Зайка, я конфетой угощу! (Даёт конфету) 

Зайка:       Спасибо, Колобок. 

Весна:       Бежит дальше Колобок и видит Волка. 

Волк:         Ах, какой ты Колобок, у тебя румяный бок. 

                    Пахнешь словно пирожок, видно, сдобный Колобок. 

                    Колобок, Колобок, я тебя съем. 

Колобок: Не ешь меня, серый Волк, я тебе песенку спою. 

                    Я- весёлый Колобок, Колобок- румяный бок. 

                    К детям в детский сад бегу, угощение несу. 

                    И тебя, Серый Волк, конфетой угощу. (Даёт конфету) 

Волк:         Спасибо, Колобок. 

Весна:        Вылез Мишка из берлоги и шагает по дороге. 

                      Видит мчится Колобок, по дорожке скок-поскок. 

Мишка:      Ах, какой ты Колобок, у тебя румяный бок. 

                      Пахнешь, словно сладкий мёд, так и просишься ты в рот. 

                      Зиму я не ел совсем, вот тебя сейчас и съем. 

Колобок: Не ешь меня, Мишка, я тебе песенку спою. 

                   Я-весёлый Колобок, Колобок- румяный бок. 

                   К детям в детский сад бегу, угощение несу. 

                    И тебя, Мишутка, конфетой угощу. (Даёт конфету) 

Мишка: Спасибо! 

Весна: Бежит дальше Колобок и видит Лису. 

Лиса:        Ах, какой ты Колобок, у тебя румяный бок. 

                    Пахнешь вкусно очень- очень, съесть тебя Лисичка хочет. 



                    Колобок, Колобок, я тебя съем. 

Колобок: Не ешь меня Лиса, я тебе песенку спою. 

                   Я- весёлый Колобок, Колобок- румяный бок. 

                   К детям в детский сад бегу, угощение несу. 

                    И тебя, Лисичка, конфетой угощу. (Даёт конфету) 

Лиса:        Спасибо тебе Колобок, беги в детский сад. До свидания. 

Весна:     Пока Колобок бежит к нам в детский сад, я предлагаю вам ребята поиграть в 

интересную  игру, а называется она «Замри» 

 

Игра «Замри» 
(Играет весёлая музыка, дети двигаются по залу, как только музыка останавливается, дети 

замирают в той позе, в которой вас застала пауза. Игра повторяется несколько раз.) 

 

Весна: Молодцы, ребята, очень хорошо играли. (Дети садятся на свои места) 

             В марте первого числа, начинается весна, 

             Мамин день 8ое марта отмечает вся страна! 

             Посмотрите, ребята, к нам в детский сад прикатился Колобок. 

 

3. Чтение стихов о маме и бабушке. 

 

 Колобок, мы приглашаем тебя послушать концерт, который дети подготовили для гостей. 

 

          8 марта-день торжественный, 

          В нём все сбываются мечты. 

          Сегодня всем подарим женщинам 

          Улыбки, радость и стихи. 

 

Мамин день! Мамин день! 

Платье лучшее надень! 

Утром встань пораньше, 

В доме прибери, 

Что-нибудь хорошее 

Маме подари! 

 

Очень мамочку люблю! 

Заявляю прямо! 

В небе новую звезду 

Назову я «МАМА». 

 

С мамой за руку хожу, 

Крепко маму я держу. 

Чтобы мама не боялась, 

Чтоб она не потерялась! 

 

Солнышко играет, 

Солнышко сверкает, 

С праздником весны 

Маму поздравляет! 

 

С днем восьмого марта 

Маму поздравляю! 

Будь здорова, мама, 



Мама дорогая! 

 

Весна: Сегодня праздник не только мам, но и бабушек. 

            С праздником весёлым, с праздником весны, 

            Всех на свете бабушек поздравляем мы! 

Я бабулечку родную 

Очень крепко поцелую. 

Ведь бабуленька моя 

Очень, очень добрая! 

 

И, конечно, бабушке 

Нравятся оладушки: 

Их без устали печёт, 

Ну а я кладу их в рот! 

 

Весна: Поздравляем мам и бабушек с Женским днём! 

              И весёлую пляску для них заведём! 

 

ТАНЕЦ «УТЯТА». 

 

Весна: Мы для наших сплясали 

             И стихи вам прочитали. 

              А чтоб было интересней 

              Мы для вас исполним песню. 

Песня. 

Мамочка милая, мама моя 

Пусть эта песенка будет твоя 

Ля-ля ля-ля, ля-ля ля-ля. 

Пусть эта песенка будет твоя.     2 раза. 

 

Это тебе мой подарок такой 

Спой эту песенку вместе со мной. 

Ля-ля ля-ля, ля-ля ля-ля. 

Спой эту песенку вместе со мной.   2 раза. 

 

Весна: Мам дорогих в этот день поздравляем, 

             Подарки чудесные мы им вручаем. 

             Примите подарки от ваших ребят, 

            Их сделал наш дружный, весёлый детсад! 

 

Дети вручают гостям подарки. 

 

Весна: В круг вставайте, детвора, 

              Начинается игра! 

 

4. Проведение игры «Мама найди своего малыша». 

 

 (Дети и мамы становятся в круг, нескольким мамам завязывают глаза, и они идут по 

кругу, путем ощупывания находят своего ребёнка. Звучит весёлая музыка. Игра 

проводится несколько раз.) 

 

5. Сюрпризный момент. 



 

Колобок: Замечательно играли 

                   И друг друга узнавали. 

                    Вы, ребята, так чудесны, 

                    С вами очень интересно, 

                    Я дарю вам солнца свет, 

                    И подснежников букет. 

                     Необычный, не простой 

                     Повторяйте-ка за мной: 

                      Снипс! Снапс! Снупс! 

 

Дети повторяют вместе с Колобком волшебные слова и Колобок передаёт Весне корзинку 

с цветами. (Цветы сделаны из конфет «Чупа-чупс», к круглой конфете приделаны 

разноцветные лепестки, а к палочке-ножке прикреплены листочки). 

 

Весна: Что в цветочке? (Отгибает лепестки так, чтобы была видна конфета) 

 

Дети: Чупа-чупс. 

 

Весна под музыку раздаёт детям цветы- сюрпризы. 

 

Колобок: Прощаться нужно нам друзья, 

                   Забот не мало у меня. 

                    И очень полюбил я вас, 

                     Мы встретимся ещё не раз. 

                     До свиданья!     (Колобок исчезает с ширмы.) 

 

6. Рефлексия. 

 

Весна: Подошёл к концу наш праздник, 

              Что же мне ещё сказать? 

              Я хочу вам на прощанье  

              Всем здоровья пожелать! 

              Обнимите мам своих, 

              Поцелуйте крепко их! 

 

 

 

 

                    

                   

                   

                    

                    

                     

 

 

 


